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uit een krant:

Meer melk, minder winst

Op het bedrijf van een Nederlandse melkveehouder in de gemeente Maastricht is een
Belgische melkveehouder op heterdaad betrapt op het overhevelen van melk. In
tegenstelling tot zijn Belgische collega had de Nederlandse melkveehouder al meer
melk verkocht dan zijn productiequotum toeliet. De Belgische melkveehouder heeft de
overgehevelde melk aan zijn melkfabriek in Belgié geleverd alsof het om melkproductie
van zijn eigen bedrijf ging en voor deze melk de interventieprijs van € 0,37 per liter
ontvangen. Nader onderzoek heeft uitgewezen dat op deze wijze 50.000 liter melk die
het productiequotum van de Nederlandse melkveehouder te boven ging, op papier is
geproduceerd binnen het productiequotum van de Belgische melkveehouder. De
Nederlandse melkveehouder, voor wie de kostprijs per liter melk op € 0,11 ligt, heeft
hierdoor € 17.500 aan superheffing ontdoken.

In de Europese Unie (EU) geldt in het kader van het gemeenschappelijke landbouwbeleid
voor melk een interventieprijs. Voor elke liter geproduceerde melk ontvangt een
melkveehouder deze interventieprijs. Daarnaast geldt voor melk sinds 1984 voor iedere
melkveehouder een productiequotum. Voor elke liter melk boven het productiequotum moet
een heffing worden betaald, de zogenaamde superheffing.

Noem twee doelstellingen van het gemeenschappelijke landbouwbeleid van de EU.

Is het instellen van een productiequotum een aanvullende maatregel op het instellen van een
minimumprijs of op het instellen van een maximumprijs voor een product? Verklaar het
antwoord.

Toon met behulp van een berekening aan dat in de gegeven situatie de superheffing hoog
genoeg is om melkproductie boven het productiequotum verliesgevend te maken.
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